
資料１ 

行政に期待されていること、すべきこと 

行政が果たすべき役割（統計資料） 

◆問：あなたは、市民自治において、行政との役割分担に関する以下のような考え方についてどのように考え

ますか。（個人） 

 

「地域の課題は行政と市民・団体が連携・協働して解決にあたるべきである」が賛成・どちらかといえば賛成

であるの合計が 81.1％と最も高くなっており、「行政から地域へ権限・財政等を移譲し、地域で決定・行動で

きる体制を構築すべきである」が 28.9％と最も低くなっている。 

 

◆問：あなたは、市民自治において、行政との役割分担に関する以下のような考え方についてどのように考え

ますか。（団体） 

 

個人と同じく団体についても、「地域の課題は行政と市民・団体が連携・協働して解決にあたるべきである」

が賛成・どちらかといえば賛成であるの合計が 87.8％と最も高くなっており、「行政から地域へ権限・財政等

を移譲し、地域で決定・行動できる体制を構築すべきである」が 31.2％と最も低くなっている。 

 

平成 24年度「これからの地域コミュニティと市民自治の検討のためのアンケート調査」より抜粋 
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地域の課題は地域で発見し、関係する市民や団

体が協力して主体的に解決し、行政はそれを支

援すべきである(n=997) 

地域の課題は行政が主体的に解決し、市民や団

体はそれをサポートする立場であるべきである

(n=997) 

地域の課題は行政と市民・団体が連携・協働し

て解決にあたるべきである(n=997) 

行政から地域へ権限・財政等を移譲し、地域で

決定・行動できる体制を構築すべきである

(n=997) 

過度に市民に責任と権限を拡充せず、行政・議

会・市民の役割を明確にし、適切な分担を図る

べきである(n=997) 

賛成である どちらかといえば賛成である どちらかといえば反対である 

反対である わからない 無回答 
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地域の課題は地域で発見し、関係する市民や団

体が協力して主体的に解決し、行政はそれを支

援すべきである(n=359) 

地域の課題は行政が主体的に解決し、市民や団

体はそれをサポートする立場であるべきである

(n=359) 

地域の課題は行政と市民・団体が連携・協働し

て解決にあたるべきである(n=359) 

行政から地域へ権限・財政等を移譲し、地域で

決定・行動できる体制を構築すべきである

(n=359) 

過度に市民に責任と権限を拡充せず、行政・議

会・市民の役割を明確にし、適切な分担を図る

べきである(n=359) 

賛成である どちらかといえば賛成である どちらかといえば反対である 

反対である わからない 無回答 


